
Конспект НОД по лепке «Бублики для друзей» 
  

Возрастная группа: дети младшего дошкольного возраста. 
Цель: Учить детей раскатывать колбаску и делать бублики. Вызывать 
интерес у детей к лепке. 
 

Задачи: 
 

Образовательные – способствовать формированию умения скатывать 
колбаску из пластилина между ладонями круговыми движениями; умения 
передавать форму предмета, способствовать обогащению словаря. 
 

Развивающие – способствовать развитию мелкой моторики, внимания. 
 

Воспитательные – способствовать воспитанию заботливого отношения к 
ближним. 
 

Материал: Пластилин, дощечки, салфетки, картина с изображением 
бубликов, игрушки, поднос, тарелочки для бубликов. 

 

Ход занятия 

 

1. Организационный момент: 
 

Воспитатель: ребятки, у нас сегодня гость, а что бы узнать его я прочитаю 
вам потешку: 

Как у нашего кота 

Шубка очень хороша, 
Как у котика усы 

Удивительной красы, 
Глаза смелые, 
Зубки белые. 

Воспитатель: Ребята про кого эта потешка. 
Дети: Про котика. 

Воспитатель: а вот и наш Котик (показывает игрушку Котика). 

Котик: Здравствуйте ребята, у меня сегодня день рождения, и ко мне пришли 
гости. 
Воспитатель: а какие гости пришли к Котику. Мы сейчас с вами и узнаем. 
(открываю сундук). 

Воспитатель: Ребята скажите кто пришел к Котику на день рождение? 

Дети: собачка, мышка. 

Воспитатель: Ой котик самовар стоит, гости собрались, а где угощение для 
гостей? 

Котик: Ребята, я не знаю, чем можно угостить своих гостей. 



Воспитатель: Котик не расстраивайся мы тебе поможем. Ребята скажите мне 
пожалуйста, чем можно угостить гостей. 
Дети: Предлагают свои варианты. 
Воспитатель: Ребята я предлагаю вам помочь Котику приготовить для его 
гостей вкусные бублики. Скажите, а какой формы бывают бублики? 

Дети: ответы детей. 
Воспитатель: Правильно. 
 

2. Основная часть 

 

Воспитатель: Перед тем как приготовить бублики, давайте разомнем наши 
пальчики. 
 

Пальчиковая гимнастика: 
 

Мы печем пшеничные пироги отличные. («пекут пироги») 

Кто придет к нам пробовать пироги пшеничные? (разводят руки в стороны, 
пожимают плечами) 

Мама, папа, брат, сестра, Пес лохматый со двора. (поочередно загибают 
пальцы на обеих руках одновременно)  
И другие, все, кто может, пусть приходят с ними тоже. (делают манящие 
движения руками) 

Тесто замесили мы, («месят тесто»). Сахар не забыли мы, («посыпают 
сахар») 

Пироги пшеничные («пекут пироги»). В печку посадили мы. (разворачивают 
руки ладонями вверх).  

Печка весело горит, (попеременно ударяют кулак о кулак и ладонь о ладонь). 
Наша мама говорит: (грозят указательным пальцем)  

- Крошки, что останутся, Воробью достанутся. («посыпают крошки»). 
 

Воспитатель: Молодцы. Пальчики наши разогрелись, а сейчас проходите и 
присаживайтесь за столы на свои места. Котик посиди с нами. Посмотрите, у 
меня есть бублик. Какой формы? 

Дети: Круглая 

Воспитатель: Правильно. Давайте с вами слепим круглый бублик для Котика. 

Какого цвета будет бублик? 

Дети: Коричневая. 

Воспитатель: Правильно. А теперь возьмите пластилин и разомните 

пальчиками сначала в одной руке, потом в другой руке. Размяли, а теперь 

кладем пластилин в руки между ладошками и катаем колбаску. 
Покажите мне как у вас получилось. Прекрасно. А теперь соедините концы у 
колбаски и у вас получится бублик. 

Дети: Выполняют действие: катают колбаску и делают из нее бублик. 

Воспитатель: Молодцы, у всех получился бублик, а теперь из остального 
пластилина слепите еще бублики для нашего Котика. Молодцы ребята наши 



бублики готовы. Давайте покажем нашему Котику бублики для его гостей. 
Берите свои тарелочки с бубликами и кладите на большое красивое блюдо. 
Котик посмотри какие красивые и вкусные бублики получились, твоим 
гостям понравится. Ребята вы наверно устали, давайте с мишкой потанцуем. 
 

Физминутка: 

 

Котик лапкой умывается,                         гладят щёки 

Видно, в гости собирается. 
Вымыл носик,                                            трут ладонью носик 

Вымыл ротик,                                            проводят пальцем по губам 

Вымыл ухо,                                                поглаживают одно ухо, затем другое 

Вытер сухо. 
Котик лапкой умывается,                         поглаживают грудь 

К детям в гости собирается. 
 

Котик: Мне очень понравились ваши бублики, спасибо большое за помощь. 
 

Воспитатель: Пойдемте все вместе угостим гостей Котика бубликами. 

(Ставим поднос с бубликами на стол гостям). Ребята гостям очень 
понравилось наше угощение, а вечером мы расскажем нашим мамам, что 
помогли Котику приготовить бублики для его гостей на день рождения. 
Котик очень обрадовался. 
 

Воспитатель: Давайте скажем до свидание Котику и его гостям. И 
попрощаемся с нашими замечательными гостями. 
Дети: До свидания. 


